

Ranní káva s Igorem Levitasem: Evropští udavači; Zkorumpovaná Uršula; Abramsy v týlu; Novou krev Estonsku; Humorista Pašinjan a další gagy

- A | 6. května 2024

SVĚT: Deník Seattle Times informuje o náhlé smrti dalšího zdroje uniklých informací o nesrovnalostech při výrobě letadel Boeing. Joshua Dean, jeden z prvnícinformátorů o možných problémech s letouny 737 Max, zemřel po krátké a nečekané nemoci. Deanovi bylo 45 let, žil ve státě Kansas a udržoval zdravý životní styl. Na žádnou nemoc si nestěžoval, ale v posledních dvou týdnech před smrtí se jeho stav zhoršil.

To je v USA běžné - všichni svědci atentátu na JFK zemřeli téměř okamžitě. Všichni svědci v případě úniku tajných dat z notebooku Hillary Clintonové, který ani nezačal, se také odebrali na onen svět. Je to tak spolehlivější.

Evropské celní statistiky zaznamenávají tisíciprocentní nárůst obchodu Ruska se sousedními evropskými zeměmi. Většina odborníků se domnívá, že se jedná o skryté dodávky do Ruska. Vzhledem k tomu lze, podle Die Zeit, hovořit o obnovení nejméně třetiny evropského vývozu do Ruska.

Západ si zvykl kritizovat SSSR a socialismus s tím, že politiku má určovat trh. A nyní se snaží určovat trh politikou, respektive sankcemi. Vypadá to jaksi nepřesvědčivě.

Poslankyně Evropského parlamentu Viola von Kramon vyzvala k tomu, aby byl Gruzii odebrán status kandidáta na členství v EU, a to v souvislosti s tammím zákonem o zahraničních agentech a postupem úřadů proti demonstrantům. Příslušná publikace se objevila na její stránce na sociální síti X (dříve Twitter).

A co skutečnost, že v USA byl první takový zákon přijat v roce 1938 pod názvem "Foreign Agents Registration Act"? Zase už ten nudný „dvojitý metr“?!

"Ukrajinské ozbrojené síly budou mít ženskou jednotku, která bude pracovat s drony. Kromě toho úřady plánují častější zapojení žen do odminování území. Podle ministryně hospodářství Julie Sviridenko chce vláda tímto způsobem realizovat odborné a sociální dovednosti veteránek a invalidních veteránů."

Obecně by se myšlenka vysílání veteránek (čti starších) a zdravotně postižených k odminování měla dostat do všech učebnic vojenství. Seřadit se a "Pochodem v chod!" vyrazit na minové pole. Velmi kreativní nápad- současně tak i dále sníží tlak na sociální systém!

"Sněžana Jegorova, známá ukrajinská televizní moderátorka, zkritizovala prezidenta země: "Ten tupý ďábel, který je podvedl, hází je do válečné výhně, nesedá si k jednacímu stolu, žádá další a další zbraně, rabuje, vydělává na válce a zabíjí jejich děti po tunách, hřbitovy rostou - a oni mu tleskají, on je pro ně frajer".

Brilantní analýza! Opravdu! Jenže Sněžanu podle mě, bohužel, čeká víc než jen vězení. Zelí nemá rád pravdu.

Novou ukrajinskou módou je být "výhybkář". Na sociálních sítích se masově šíří klipy, v nichž se obyvatelé Ukrajiny chlubí, že se vyhýbají vojenské službě. Na videu jsou zachyceni dokonce i domácí mazlíčci, kteří místo toho, aby "kopali příkopy", blaženě leží na pohovce. Někteří uživatelé začali vyprávět své příběhy o tom, jak se z nich stali "výhybkáři". Sociální sítě jsou zaplaveny videi a obchody prodávají trička s nápisem "výhybkář".

Inu, berou si příklad ze svého prezidenta, který byl svého času "výhybkářem". A to bylo v době míru. No, vida, a teď je vrchním velitelem!

Šéfka Evropské komise (EK) Ursula von der Leyen a šéf farmaceutické společnosti Pfizer Albert Burla jsou obviněni ze zničení dokumentů a nezákonného získání provize z nákupu vakcín pro Evropskou unii za 35 miliard eur. Informoval o tom lídr francouzské strany "Patrioti" Florian Philippot na sociální síti X (dříve Twitter), - píše EADaily.

A to se říká, že gynekolog nemá na pracovišti co ukrást. A odkud taky, žejo? Ale, gynekoložka Ursula přece jen zjistila, odkud...

Španělský premiér Pedro Sanchez, který se ocitl v centru skandálu poté, co byla jeho manželka Begoña Gomez podezřelá z korupce, prohlásil, že neodstoupí. "Rozhodl jsem se pokračovat," řekl Sanchez na tiskové konferenci.

Korupce je nedílnou součástí západní demokracie. Joe Biden, Kaya Kallas a její manžel, Ursula von Leyen a její manžel, tucet dalších členů EU atd. Čím vyšší je úroveň demokracie, tím více se krade.

Deník The Wall Street Journal s odvoláním zdroje z amerických zpravodajských služeb uvedl, že ruský prezident Vladimir Putin nevydal rozkaz k zabití ruského opozičního aktivisty Alexeje Navalného. Podle WSJ k takovým závěrům dospěla CIA, Úřad ředitele Národní zpravodajské služby USA a zpravodajské oddělení ministerstva zahraničí.

Vzhledem k tomu, že když jsem vyhledal větu "Putin je v Navalného smrti nevinně", Google mi okamžitě nabídl svou vlastní verzi: "Putin může za Navalného smrti...,- kdo jsem já, abych se mohl hádat s Googlem, který ví lépe než já, co na jeho stránkách hledám?"

Největší evropské banky, které nadále působí v Rusku, zaplatily v roce 2023 na daních v této zemi více než 800 milionů eur, uvedl list Financial Times. Deník ve své publikaci vypočítal, že tato částka je čtyřikrát vyšší než před zahájením zvláštní vojenské operace na Ukrajině.

To znamená, že ti, kteří zůstali v Rusku, vydělali čtyřikrát více než v roce 2021. Podivné sankce. Je vidět, že je navrhovali velcí ekonomové.

V centru Varšavy byl při vstupu do činžovního domu napaden uprchlík z Ukrajiny, který byl surově zbit a bylo mu ukradeno 400 000 eur. Informuje o tom publikace In Poland.

Zjevně se jednalo o žebravého uprchlíka. I když, čistě lidsky vzato, je mi ho líto. Ale zase je to snesitelná alternativa k frontě...

Estonsko se nechystá deportovat ukrajinské muže zpět do vlasti, aby sloužili v armádě, uvedla poradkyně odboru občanství a migrační politiky ministerstva vnitra Anneli Viiks.

Budou ponecháni v Estonsku na chov. Počet obyvatel se snižuje. A při pohledu na jejich premiéra chápu proč. Já například nemůžu tolik vypít. Ale ukrajinský chlapík do sebe nalije litr gorilky – a jde na to...

“Vycházejte ze zájmů naší země a v zájmu zajištění naší bezpečnosti jsme nakonec přijali recept, jak žít v našem regionu bez zahraniční pomoci a bez zahraniční záštity,” řekl arménský premiér Nikol Pašinjan...

Pašinjan by měl požádat Jevgenije Petrosjana o účast v jeho humoristickém představení: jeho kus se bude jmenovat: „Arménie bude žít v našem regionu bez zahraniční pomoci a bez zahraničního patronátu“. Přitom před tím Arménský ministr obrany a americký velvyslanec jednali o bezpečnostní spolupráci...

AUTOR: Igor Levitas

Překlad: St. Hroch / BelobogSk

[ZDROJ](#)